

## **Максим - мой музыкальный кумир!**

Эта талантливая исполнительница родилась в Казани, своим творчеством покорила сердца любителей душевной и качественной музыки.

Зажигательные ритмы, запоминающиеся мелодии и тексты, написанные живым простым языком – все это делает альбомы певицы идеальными поп-произведениями, рассчитанными на молодежь. Впрочем, хорошая музыка и тексты придутся по душе не только подросткам, но и взрослым.

Максим всегда очень искренняя, настоящая. Она всего добивается сама - сама пишет песни, придумывает сценарии клипов, ставит танцевальные номера. Это действительно талант, а не какой-то четко продуманный и грамотно рассчитанный проект, для зарабатывания денег.

Песни МакСим постоянно находятся на высоте в ведущих отечественных чартах, ее клипы крутятся на российском MTV. Более 60-ти радиостанций проигрывают композиции МакСим. Это говорит о том, что молодую певицу признали и поклонники и профессионалы.

И это далеко не полный список заслуг МакСим! 5 октября на церемонии MTV RMA 2007, Максим была признана лучшей исполнительницей. Опредив Леру Маскву, Викторию Дайнеко, Бьянку и Елену Терлееву! Еще, МакСим - лучший поп-проект. В этой номинации она опередила Диму Билана, Сергея Лазарева, группы «Чили» и Serebro!

В первые месяцы продаж ее дебютного альбома "Трудный возраст" было продано более 100 тысяч копий. И певице Максим вручили премию "Золотой диск". На данный момент дебютный альбом МакСим "Трудный возраст" разошелся тиражом более 1 000 000 копий и стал самым продаваемым среди пластинок русских исполнителей!

## **Мой первый музыкальный кумир: Мэрилин Мэнсон «Долгий, трудный путь из ада»**

Знаете, у каждого любовь к музыке начинается с того, что слушают другие, что популярно на данный момент, а потом ты подрастаешь, получаешь доступ к другим исполнителям и у тебя появляется так называемый музыкальный вкус. Мне было восемь лет, я слушал "Руки вверх", "Hi-Fi", "Five", "Spice girls", "Backstreet boys", "N'Sync".

О боже, чувствую себя таким стариком.

Я был наивным и добрым мальчиком, но однажды по MTV показали клип Marilyn Manson "Sweet dreams". Для меня тогда это был шок, я на одном дыхании посмотрел от первой и до последней секунды, и влюбился. Может быть я и сам себя тогда ощущал неким маленьким чудовищем и нашёл в певце частичку себя. Никогда не слышал такой стиль, никогда не видел таких экстравагантных клипов. В общем, меня привлекла эта необычность и я пошёл за кассетой и до лет двенадцати фанател от Мэнсона.

Недавно решил почитать биографию и вспомнить былые времена. Интересно было узнавать о создании песен, о том, в какой обстановке проходила запись альбомов и в каком настроении тогда находился исполнитель. И знаете, после прочтения книги скачал дискографию и сейчас сию слушаю, такая ностальгия на душе. В 2015 году у него вышел новый альбом. Конечно, Мэнсон уже не тот, но слушать все равно приятно.

*P.S. Для тех, кто не в курсе — Мэрилин Мэнсон не ел животных на сцене и сжёг барабаника из своей группы. Всё это лишь слухи. А ещё я люблю смотреть его клипы и выступления, сколько же в них идей и креативности, мне нравится!*